

中共景德镇学院委员会巡视整改工作 简报

(2020年第7期)

中共景德镇学院委员会巡视整改工作办公室

2020年4月20日



学校召开2020年全面从严治党工作会议

4月17日上午，景德镇学院2020年全面从严治党工作会议在图书馆报告厅召开。校党委班子全体成员出席会议，校党委书记蔡付斌讲话，校党委副书记、校长陈雨前主持会议。

蔡付斌指出，2019年，学校经历了不平凡的一年。学校党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚决贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求，坚持和加强党对学校工作的全面领导，落实全面从严治党责任，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，顺利实现了新校区平稳有序搬迁，接受了省委第十巡视组对学校党委的政治巡视，扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育并取得阶段性成果，有力推进了学校本科教学合格评估工作，取得良好成效。蔡付斌强调，2020年，学校全面从严治党工作要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和重要论述；要认真学习贯彻《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》，坚持和加强党对学校工作的全面领导，坚持全面从严治党，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”；要按照省委要求，严格按照学校党委《关于省委第十巡视组巡视反馈意见整改工作方案》，扎实开展巡视整改工作；要巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，坚持社

会主义办学方向，落实立德树人根本任务，以党的政治建设为统领，扎实推进党的各方面建设，持续提升党建和思想政治工作质量；要认真对照教育部本科教学合格评估专家组反馈意见，切实开展整改落实，不断推进学校本科教学工作高质量发展；要切实增强学校各级党组织创造力、凝聚力、战斗力，巩固和发展反腐败斗争压倒性胜利；要统筹做好疫情防控和学校事业发展各项工作，坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

蔡付斌指出，全面从严治党永远在路上，2020年，是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，是学校站在新的起点上全力推进内涵发展的开局之年。大家要提高政治站位，切实加强党的政治建设和纪律建设；要深刻认识到开展巡视整改是一项严肃的政治任务，坚决扛起巡视整改政治责任，切实履职尽责，切实推进标本兼治，建立长效机制，抓细抓实抓严巡视整改措施的落实；要切实履行主体责任，加强思想建设、组织建设、作风建设，深化党风廉政建设，强化责任担当，一以贯之推动全面从严治党向纵深发展。以饱满的精神状态、求真务实的工作举措，不忘初心、牢记使命，奋发进取、砥砺前行，扎扎实实推进并完成巡视整改各项工作任务，为学校改革发展提供坚强的政治保障！

陈雨前在总结讲话中指出，全校各级党组织要及时传达、贯彻会议精神，抓好落实。真正把思想和行动统一到学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神上来，落实到省委、省纪委全会精神上来，按照学校党委行政的统一部署，将推进全面从严治党工作与学校巡视整改、本科教学合格评估整改等各项工作一起研究、一起部署，以永远在路上的执着把全面从严治党引向深入。要切实加强领导，将全面从严治党“两个责任”落到实处。各党总支、各支部书记，各部门负责人，全体党员干部，要切实增强做好全面从严治党工作的责任感和使命感，切实将“两个责任”扛在肩上，落实在行动中，努力营造风清气正的校园政治生态，不断推进学校的建设发展。

党委副书记王丽心传达学习中共中央办公厅2020年3月9日发布的《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》，并指出，要持续深入

学习领会，进一步强化思想认识、提高政治站位，切实把思想行动统一到中央精神和《规定》要求上来。要准确把握内涵要求，将学习贯彻《规定》与学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党党内监督条例》等党内法规结合起来，着力推进学校全面从严治党工作落到实处。要扎实抓好贯彻落实，加强对本学院、本部门全面从严治党各项工作的领导，坚持党建工作与业务工作同谋划、同部署、同推进、同考核，确保《规定》落实落地。

党委委员、纪委书记李新荣以《深化学校纪检体制改革，为深入推进学校改革发展提供坚强保障》为题作纪委工作报告，总结回顾了2019年学校党风廉政建设和反腐败工作，并且从6个方面部署了2020年学校纪委工作。

会上举行了《2020年党风廉政建设承诺书》和《2020年党风廉政建设责任书》签订仪式。校党委班子成员与全校处级干部代表向党委递交承诺书，全校处级、副处级干部代表与党委书记、校长签订责任书。校纪委书记，各二级单位副职以上干部、各党总支、机关党支部纪检委员，部分职能部门科级干部参加会议。

报：省委第十巡视组，省纪委监委八室，省纪委巡视整改第二督导组，校党政班子成员；

送：各二级学院，各单位各部门。

共印 50 份